

Garden Up Mesh Grid

Garden Up / Mix'n'Match

- Freedom to grow anywhere
- Australian designed
- Easy and secure wall mount installation
- Suits all Garden Up Mix'n'Match pots and wire hooks











PLANT WHAT YOU WANT, WHERE YOU LIKE!

Whites Garden Up Mesh Grid is a wall mounted wire base that simply fixes to your wall so you can customise your vertical garden using your favourite Garden Up Mix'n'Match pots.

Suitable for vertical or horizontal display, it is modular so you can add more mesh grid panels to cover as much of wall with greenery as you like. Hang your choice of classic, herb or terrace pots simply and easily using the matching wire hook.

The Mesh Grid has four built-in fixing points; choose fixings (not included) to suit your wall type.

To see our Mix'n'Match range, click here.

Code	Product Description	Size
18079	Garden Up Mesh Grid	900mm x 500mm

Handy Hints:

- Use a premium quality potting mix (Australian Standards logo with four ticks) and water regularly.
- Depending on your plants, it's best to maximise the amount of natural light by positioning the plants in a sunny, north facing position.
- Always ask your gardening expert for the best plant varieties to suit your region and time of year.